



МКОУ «Тляратинская средняя общеобразовательная школа»

368930, РД, Гумбетовский район, с. Тлярата ул. 70-лет Победы 24 89280598146

«12»

03

2022 г.

№ _____

Справка о демонстрации своих достижений через систему открытых уроков.

Анализ работы и открытые уроки учителя начальных классов МКОУ «Тляратинская СОШ» Зулумхановой Э.Р. показывают, что она владеет современными образовательными технологиями и методиками и эффективно применяет их в практической профессиональной деятельности. Имеет стабильные результаты освоения обучающимися образовательных программ и показатели динамики их достижений на уровне средних в субъекте Российской Федерации, вносит личный вклад в повышение качества образования на основе совершенствования методов обучения и воспитания, инновационной деятельности, в освоение новых образовательных технологий и активно распространяет собственный опыт в области повышения качества образования и воспитания. При посещении открытых уроков и мероприятий, проводимых Зулумханова Э.Р., у преподавателя всегда есть план-конспект урока, а в ходе его проведения просматривается соответствие темы и содержания - тематическому плану, целям и задачам занятия. Учитывает особенности группы учащихся: возраст, уровень подготовленности. Обеспечивает соблюдение санитарно - гигиенических условий и валеологический аспект на уроках. Излагает материал ясно, доступно, разъясняет сложные места и выделяет главные моменты. Владеет содержанием предмета в современном аспекте, умеет вызвать и поддержать интерес школьников к урокам. Просматривается рациональное использование времени урока: темп, ритм, отсутствие отступлений, четкие границы урока. Соблюдает логическую последовательность в изложении практического материала урока. Применяет оригинальные приемы и методы обучения, современные технологии. Иллюстрирует свои объяснения: компьютерными презентациями, показом образцов. Побуждает учащихся к самоанализу и самокоррекции, к оценке и коррекции друг друга. Демонстрирует культуру речи, четкость структуры и нормальный темп изложения. Предлагает школьникам задания творческого и проблемного

характера, направленные на развитие самостоятельности и активности в процессе урока. Использует индивидуальный и групповой метод организации занятий. Учащиеся имеют возможность высказывать свое мнение, идеи, получая компетентный совет учителя - наставника. Отмечается доброжелательность и такт по отношению к учащимся, требовательность к себе и школьникам, уважительное отношение к занимающимся. Располагает к себе высокой эрудицией, манерой поведения, внешним видом. В организации окончания урока прослеживается логическая завершенность, оставление времени для вопросов школьников, задания для самостоятельной работы, объективное выставление оценок учащимся за выполненную работу на уроке, проведении рефлексии, объяснение домашнего задания. Добрые высказывания коллег о методически грамотном проведении семинаров, мастер – классов, которые проводит Зулумханова Э.Р. для учителей школы и района, свидетельствуют о профессионализме педагога, большом опыте работы. Она щедро делится своими разработками с коллегами, осуществляет методическую работу в разных направлениях.

Директор

МКОУ «Тляртинская СОШ»

Гусейнов Ш.З.

